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Цель: развить двигательные умения и навыки детей через сюжетно-игровую направленность.

Задачи:

· развивать ловкость, способность ориентироваться в пространстве;

· упражнять в ходьбе и беге по кругу;
· упражнять в различных видах ходьбы, совершенствовать навыки выполнения основных движений;
· упражнять детей в  прыжках в длину с места; 

· повторить упражнения с мячом;
· обобщать и систематизировать представления детей о жителях Африки;

· оптимизировать двигательную активность детей, повышать интерес к физической культуре;

· приобщать дошкольников к здоровому образу жизни.
Материалы и оборудование: 

· картинки с заданиями ОВД 
· большие мячи  по количеству детей;

· флажки на стойках – 2 штуки;

· баскетбольные мячи  – 2 штуки;

· обручи на полгруппы;
· разноцветные  ленты – по 2 штуки каждому воспитаннику.
Предварительная работа: 
· рассматривание иллюстраций на тему: «Африка»;

· беседа на тему «Что я знаю об Африке».
Здоровьесберегающие технологии: 
· дыхательная гимнастика;
· массаж биологически активных точек;

· зрительная гимнастика.
Ход занятия
I часть

Инструктор:  Ребята, сегодня утром к нам в детский сад пришло виде письмо. Давайте его посмотрим.
Видео обращение ребенка из африканского племени.
Инструктор: Ребята! Нас в гости приглашает племя « Тумба- Юмба». Мы принимаем  приглашение?

Дети: Да!

Инструктор: А как же мы доберемся до Африки?

Дети: На корабле, самолете…

Инструктор: Отлично!

На воздушном шаре полетим с друзьями. 

Зрительная гимнастика «Полет на воздушном шаре»
Долетим мы до Дакара,

Поплутаем по Сахаре

И побродим по Саванне,

Поглядим Килиманджаро,

А потом дойдем легко

До широкой  Лимпопо,

Там найдем новых друзей,

Вместе будет веселей.

Наконец-то мы добрались до Африки.      

  Звуки саванны
Инструктор: Что изменилось вокруг?

 Дети: рассуждают.

Инструктор: Здесь всегда есть трава, колючие кустарники , огромные деревья , много разных зверей и птиц. А чтобы не потревожить животных во время путешествия, вам нужно замаскироваться. [image: image1.jpg]



Изображаем животных

1.Живет спокойно, не спешит,

На всякий случай носит щит.

Под ним, не зная страха,

Гуляет ( черепаха)

2. По реке плывет бревно, 

Очень длинное оно. 

Тем, кто в речку угодил

 Нос откусит ( крокодил)

3. Мы смешные обезьянки,

Мы прыгучки, кувыркалки,

Любим мы скакать,

По лианам убегать.

4. Антилопу спасают ноги-

Нужно быстро бежать по дороге.

Будет медленно бежать- упадет,

Сразу в когти льву попадет.

5. Жара и поклажа  вздохнуть не дают:

Идет по пустыне  степенный верблюд.

6. Посмотрите на жирафа-

Он высокий, выше шкафа,

Телефонной башни выше-

Он котенка снимет с крыши.

7. Живет в далекой Африке,

Огромный бегемот,

И любит он на солнышке,

Погреть себе живот.

8. Через зарослей заслон

Идет по джунглям толстый слон.

Не спеша слоны пошли,

Ноги толсты как столбы.

  Инструктор: А как слоны набирают хоботом воду?

 Дыхательная гимнастика « Слоны пьют воду»
II часть

Инструктор: группа! В шахматном порядке становись! Раз, два!

ОРУ  «Если долго, долго, долго…»

Комплекс с цветными  лентами 
Самомассаж «В Африканской саванне»
Инструктор: Ребята, посмотрите у меня в руках карточки с заданиями. Чтобы встретиться с африканскими друзьями нам нужно их правильно выполнить.

ОВД  с заданиями по карточкам. 

Инструктор:  Вот мы и добрались до  африканской деревни. Здесь нас встречают местные жители.       

 III часть

Музыка выход африканцев.

Девочка из племени «Тумба-Юмба» : Здравствуйте, ребята! Мы всегда очень рады гостям. Давайте вместе с вами поиграем в африканскую народную игру «Калабаса»
Подвижная африканская  народная игра «Калабаса»
Мальчик из племени:  А я предлагаю поиграть еще в одну игру «Мбу- бей» 
Малоподвижная африканская  игра « Мбу-бей»
Инструктор: Ребята, африканские дети  очень рады с вами  подружиться. А еще они хотят станцевать для нас свой африканский танец.

« Африканский танец»
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Инструктор: Давайте поблагодарим наших новых друзей за теплый прием и за их подарки.

 А теперь нам пора прощаться с местными жителями и возвращаться домой.
( Дети прощаются.  Берутся за руки и летят на воздушном шаре)

Музыка «Полет на воздушном шаре»

Инструктор:  Мы с вами вернулись  снова в свой детский сад.  Понравилось вам путешествие в Африку? 

Ответы детей.

Инструктор: Вы обязательно совершите еще не одно увлекательное путешествие, а на сегодня все, желаю вам удачи. До встречи! 
